Back-to-Work Warning Signs: Rising

Covid-19 Cases and the Classroom Crisis

Americans are getting less comfortable returning to the workplace
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Note: Net comfort score calculated by subtracting percentage of employees not comfortable returning to work from percentage of employees comfortable returning to work
Sources: Bain/Dynata American Workers Survey (April 18-25, May 8-15, May 29-June 5, June 19-26, July 17-24); John Hopkins Center for Systems Science and Engineering (CSSE)

Returning to school remains a challenge
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Note: Does not include those who worked from home pre-Covid-19

These three actions by employers can greatly
improve employee comfort
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Schools can boost comfort by taking
these lessons into the classroom

Remote work is here to stay, but not for everyone

Post-Covid-19, more than half of US workers will
want a remote work arrangement

177

5+ days/week
of workers are at least o/
. go o
somewhat satisfied 1 4
with working remotely 3-4 days/week ﬂ‘

117

1-2 days/week

9%

<4 days/month

More Americans are resuming their pre-pandemic activities

A majority have engaged in lower-risk activities that allow for distancing ...
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... but many are hesitant to resume discretionary or higher-risk activities
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A vaccine will be essential for full recovery

A growing segment of Americans say they are waiting for a Covid-19
vaccine before resuming activities such as:
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Note: Percentages reflect responses in most recent survey (July 17-24) compared to previous survey (June 18-25)
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